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EL PILAR� REF. 6419189
Zanahoria rallada, 3 kg (P.E. 1,5 kg) 

VIVÓ� REF. 1508222
Alcachofa 5/7 piezas, 500 gr

EL PILAR� REF. 6429997 
Pimientos rojos en tiras extra, 3 kg 
(P.E. 1,65 kg)

EL PILAR� REF. 6419813
Maíz dulce en grano, 3 kg (P.E. 1,55 kg) 

VIVÓ� REF. 1505726
Alcachofa en trozos, 500 gr

LOZANO� REF. 3130254
Guisantes, 185 gr

DIAMANTE� REF. 1878103
Espárragos blancos cortos 
9/12 piezas, 190 gr

VIVÓ CHEF� REF. 6647537
Corazones de alcachofas, 3 kg

EL PILAR� REF. 2708164
Pimientos enteros, 3 kg (P.E. 1,65 kg)
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VIVO� REF. 5278145
Champiñón entero, 185 gr

LANGOSTINO� REF. 1092899
De cultivo crudo  60/70 piezas, el kg

EL PILAR� REF. 6418793
Champiñones laminados, 3 kg

FRIPOZO� REF. 3612699
Gambón pelado, 1 kg

NORIBÉRICA� REF. 1655698
Carne de mejillón sin concha, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2103051
Champiñones laminados, 
2,5 kg (P.E. 1,33 kg)

AMURA� REF. 2017907
Gambas peladas 50/70 piezas,
600 gr

ALIGATOR� REF. 2705279
Salpicón de marisco cocido, 900 gr

VIVÓ CHEF� REF. 6646882
Remolacha rallada, 2,5 kg 

ALMEJA� REF. 3535530
Marrón 60/80 piezas, 1 kg

AMURA� REF. 1869743
Palitos de cangrejo, 900 gr
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TELLO� REF. 7523915
Pepperoni loncheado, el kg

LA PREFERIDA� REF. 3623008
Taquitos de chorizo extra, 300 gr

ALMIREZ� REF. 1103335
Fiambre de paleta sándwich barra, 
el kg

REVILLA� REF. 5310111
Chorizo tradición pieza, el kg

ALMIREZ� REF. 7490231
Topping york, el kg

LA PREFERIDA� REF. 3612996
Centro de jamón serrano 
gran reserva 50% Duroc, el kg

ROLFHO	�  REF. 3623046
Salami extra selecto, el kg

MONTESANO	�  REF. 1093827
Chorizo vela, el kg

ALMIREZ	�  REF. 1207026
Paleta cocida, el kg

WESTFALIA� REF. 5044504
Salami extra a la pimienta, 100 gr

ALMIREZ� REF. 2513706
Jamón curado mini taquitos, 500 gr

PRESTIGE� REF. 3629420
Jamón cocido extra en lonchas, 
400 gr
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GEMI� REF. 3629413
Bacon en lonchas sin piel, 500 gr

MANSUETO� REF. 3596258
Burrata fresca ahumada, 150 gr

ALMIREZ� REF. 1500165
Bacon, el kg

MANSUETO� REF. 3596272
Mozzarella fiordilatte italiana fresca, 
tarrina 125 gr

CITTERIO	�  REF. 1084658
Mortadela mini pieza, 800 gr

ALMIREZ	�  REF. 3634233
Bacon horneado hostelería, 1 kg

TE BIANCO	�  REF. 2592688
Mozzarella fresca, 125 gr

CITTERIO� REF. 1064971
Mortadela cilíndrica, el kg

MANSUETO� REF. 3596241
Burrata fresca, 150 gr

PARTI� REF. 8263629
Queso mozzarella 50% MG., el kg

OLDENBURGER� REF. 500159
Queso mozzarella en barra., el kg
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COBREROS� REF. 8259530
Rulo de queso de cabra, 1 kg

FLEUR DU MONTS � REF. 908665
Queso rulo mezcla, 1 kg

ZANETTI� REF. 6989552
Mascarpone, 500 gr

LAFUENTE� REF. 8261250
Queso fundido polvo, 1 kg

EMILGRANA� REF. 3636138
Queso padano en escamas, 500 gr

OGGI� REF. 3006689
Queso rallado mix, 1 kg

LAFUENTE� REF. 7038297
Queso rallado especial pizza tiras, 
1,5 kg

BALLARINI� REF. 1307795
Queso ricotta, 250 gr

LA FUENTE� REF. 2541648
Preparado mozzarella, el kg

ZANETTI� REF. 1301021
Queso grana padano, cuña 200 gr

BALLARINI� REF. 3381113
Queso gorgonzola, cuña 100 gr

GRANELLO� REF. 8419231
Queso parmesano rallado, 1 kg
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NATURLIN� REF. 7797637
Margarina, 1 kg

ZANETTI� REF. 2579641
Mantequilla, 1 kg

ZANETTI� REF. 3595732
Mantequilla, 125 gr

KRONA� REF. 3100318
Nata en spray, 500 gr

LA CREME� REF. 2604152
Nata vegecrem 24%, 500 gr

RAMA� REF. 3609590
Margarina profesional, 2,5 kg

PULEVA� REF. 5130771
Nata montada en spray, 500 gr

KRONA� REF. 5130511
Nata para montar y cocinar original 
sin gluten, 1 l

RISSO� REF. 3597484
Nata vegetal para cocinar, 1 kg

HOCHWALD� REF. 3616598
Ice coffee estilo italiano, 250 ml
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BUITONI� REF. 530644
Pizza forno di pietra prosciutto 
e formaggio, 360 gr

BUITONI� REF. 2118970
Piccolinis jamón y queso 9 uds., 270 gr

BUITONI� REF. 4932185
Pizza forno di pietra barbacoa, 325 gr

PANNA&POMODORO� REF. 4809807
Base de pizza con tomate, 
pack 2 uds. x 560 gr

LA COCINERA� REF. 5560226
Masa de hojaldre, 500 gr
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LA COCINERA� REF. 3421789
Bases de pizza, 520 gr

PRICE� REF. 3498422
Canelones de carne sin bechamel, 1 kg

FRIPOZO� REF. 7753015
Lasaña Boloñesa, 300 gr

PANNA POMODORO� REF. 3795835
Base de pizza precocinada con
tomate, 575 gr
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LA ISLEÑA� REF. 372640
Espagueti, 250 gr

GAROFALO� REF. 8446473
Spaghetti, 500 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2106755
Spaghetti, 5 kg

DELVERDE� REF. 373654
Spaguetti 71, 500 gr

LA ISLEÑA� REF. 372633
Plumas, 250 gr

GAROFALO� REF. 8448422
Penne ziti rigate, 500 gr

VIVÓ CHEF� REF. 1206364
Espirales vegetal tricolor, 5 kg

DELVERDE� REF. 1362657
Penne rigate, 500 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2102245
Macarrón, 5 kg

VIVÓ CHEF� REF. 3511077
Tallarín, 5 kg

LA ISLEÑA� REF. 3553466
Lasaña extrafina, 224 gr

GAROFALO� REF. 8440907
Tagliatelle nido, 500 gr

EL PAVO� REF. 1450644
Lasaña 18 placas, 200 gr



ORLANDO� REF. 1920239
Tomate frito, 2,65 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2102306
Harina de trigo, 5 kg

INTERCASA� REF. 343480
Tomate concentrado, 440 gr

PAN� REF. 372275
Harina de maíz precocida, 1 kg

VIVÓ� REF. 7306808
Tomate triturado, 800 gr

MIAU� REF. 1503265
Harina cocina y repostería, 5 kg

ALTEZA� REF. 5277131
Harina de trigo, 1 kg

ORLANDO� REF. 3110201
Tomate triturado, 3 kg

COMEZTIER� REF. 371452
Harina simple, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2100821
Tomate entero pelado, 5 kg

HARICANA� REF. 2381657
Harina de trigo, 25 kg

EL PILAR� REF. 6418410
Tomate triturado, 5 kg

VIVÓ� REF. 1506273
Tomate entero pelado, 1 kg
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DELICIAS� REF. 2409016
Tomates secos en mitades en aceite, 
1,9 kg

EL PILAR� REF. 6419677
Tomate frito, 3 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2106809
Tomate frito, 2,55 kg
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CASA SUD� REF. 3101605
Salsa pesto genovese, 125 gr

BUITONI� REF. 1950564
Salsa napolitana, 400 gr

CASA SUD� REF. 3101544
Salsa pesto rosso, 125 gr

ORLANDO� REF. 3509593
Salsa pizza, 2,1 kg

BUITONI� REF. 1950557
Salsa boloñesa, 400 gr

KNORR� REF. 224949
Sopa de rabo de buey, 700 gr

CIDACOS� REF. 3407714
Cebolla caramelizada, 314 gr

EL PILAR� REF. 904421
Salsa de tomate para pizza, 5 kg

KNORR� REF. 1796094
Caldo de pollo en polvo, 1 kg

KNORR� REF. 1461060
Caldo de pescado en polvo, 1 kg



AZTECA� REF. 2525815
Salsa cheddar, 3 kg

CHOVÍ� REF. 1338171
Mayonesa casera, 252 monodosis 
10 gr

CHOVÍ� REF. 6608286
Kétchup, 252 monodosis 10 gr

CHOVÍ� REF. 6616489
Salsa barbacoa, 1,9 kg
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ZELVA� REF. 340434
Sal, 750 gr

JUMSAL� REF. 3205419
Sal fina, 5 kg

ZELVA� REF. 340472
Sal gruesa marina, 1 kg

MILENIA� REF. 3306420
Sal en escamas, 1,5 kg

JUMSAL� REF. 3208694
Sal gruesa, 5 kg

LA BARRACA� REF. 9909076
Orégano hoja granel, 130 gr

LA BARRACA� REF. 9906655
Laurel hoja granel, 60 gr

LA BARRACA� REF. 9907263
Orégano hoja, 1 kg
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LA BARRACA� REF. 9911840
Perejil hoja, 90 gr

LA BARRACA� REF. 9911277
Pimienta negra molida, 750 gr

LA BARRACA� REF. 9906037
Guindilla rama, 150 gr

FRIT RAVICH� REF. 8501738
Cebolla frita, 500 gr

LA BARRACA� REF. 8633484
Sazonador pimienta negra, 750 gr

LA BARRACA� REF. 9907058
Ajo granulado, 850 gr

EL VENEZOLANO� REF. 5037957
Cebolla frita, 1 kg

EL PILAR� REF. 1901337
Aceitunas verdes en rodajas, 3 kg

HENGSTENBERG� REF. 2780283
Pepinillos knax, 1,55 kg (P.E. 850 gr)

DELICIAS� REF. 2699127
Alcaparras en vinagre, 1,6 kg

ESCAMILLA� REF. 2248585
Aceitunas manzanilla verdes 
sin hueso, 2,8 kg

EL PILAR� REF. 9584068
Aceitunas negras en rodajas, 3 kg



ARTEIÑAKI� REF. 1907094
Filetes de anchoa en aceite de oliva, 
50 gr

CAPRIMAR� REF. 5010028
Filetes de anchoa en aceite de girasol,  
46 gr

CAPRIMAR� REF. 6793005
Filetes de anchoa en aceite de girasol, 
1 kg (P.E. 600 gr)

SEATOBA� REF. 3625071
Migas de atún claro en aceite vegetal, 
1 kg

CONSORCIO� REF. 5010578
Filetes de anchoa en aceite de oliva, 
45 gr (P.E. 29 gr) 

CAPRIMAR� REF. 3430491
Filetes de anchoa en aceite de girasol, 
500 gr (P.E. 300 gr) 
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ISABEL� REF. 3210079
Atún en aceite de girasol, 
900 gr (P.E. 650 gr) 

COSTATÚN� REF. 3614204
Atún en aceite de girasol, 1 kg

PUERTO GALLEGO� REF. 3073254
Atún en aceite de girasol, 
900 gr (P.E. 650g) 
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MENCEYES� REF. 2378633
Pechuga de pollo fileteada, 3 kg

SIMON’S FOOD� REF. 2701080
Hamburguesa gran crispy, 125 gr

PREMIUM BUTCHER� REF. 3611913
Hamburguesa de vacuno, 
170 gr x 20 uds. (caja 3,4 kg)

CUATRO RÍOS� REF. 3443163
Carne picada de novillo, 750 gr

ARRIVÉ VOLAILLES    REF.  4666028
Alas de pollo marinadas, bolsa 2,5 kg

SIMON’S FOOD� REF. 3409930
Hamburguesa selección vaca, 200 gr

CUATRO RÍOS� REF. 336536
Carne picada de cerdo, 750 gr

PECHUGA DE POLLO REF. 5076857
sin hueso y sin piel interfoliada, el kg

SIMON’S FOOD� REF. 2701097
Hamburguesa angus experience, 
200 gr

Platos PrincipalesDIVENCA� REF. 371360
Arroz, 1 kg

BRILLANTE� REF. 165587
Arroz, 5 kg

BLUE PATNA� REF. 3077337
Arroz largo, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2106724
Arroz redondo extra, 5 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2109466
Arroz vaporizado primera, 5 kg
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ZANUY� REF. 2464602
Tortilla de trigo, 8 uds.

DULCESOL� REF. 2581415
Pan de molde, 820 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2107691
Aceite de girasol, 25 l

DULCESOL� REF. 2581217
Pan de molde integral, 460 gr

ZANUY� REF. 5492183
Nachos con sal, 454 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2106465
Aceite de girasol alto oléico, 5 l

DULCESOL� REF. 4645870
Pan de molde sin corteza, 450 gr

ZANUY� REF. 6263362
Tortilla trigo, 18 uds.

CIELSOL� REF. 3565223
Aceite de girasol, 5 l

CIELFRIT� REF. 2560120
Aceite de girasol especial para freír, 
25 l

YBARRA� REF. 2000633
Aceite de oliva virgen extra, 5 l

YBARRA� REF. 931243
Aceite de oliva, 5 l

YBARRA� REF. 1110746
Aceite de oliva intenso, 1 l



Dulces y Postres
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CAPRICHO ANDALUZ� REF. 2590912
Set de aceite, vinagre, sal y pimienta 
monodosis, 115 uds.

CARBONELL� REF. 816212
Aceite de oliva virgen extra, 250 ml

OLEOESTEPA� REF. 852777
Aceite de oliva virgen extra, 5 l

ABRIL� REF. 2594781
Vinagre de Módena, 250 ml

DIAMANTE� REF. 2592244
Vinagre de manzana, 1 l

YBARRA� REF. 9643284
Aceite de oliva virgen extra trufa,
 250 ml

VIVÓ CHEF� REF. 2102443
Crema balsámica de Módena, 250 ml

YBARRA� REF. 9642911
Aceite de oliva virgen extra albahaca, 
250 ml

YBARRA� REF. 8473028
Aceite de oliva virgen extra gran 
selección, pack 200 uds. x 10 ml

LA BARRACA� REF. 1189698
Fideos surtidos, 55 gr

ROYAL� REF. 1320312
Levadura especial, 900 gr

VAHINÉ� REF. 1320046
Levadura rápida de panadería, 
3 sobres x 18,4 gr

ROYAL� REF. 2508658
Levadura, 5 sobres x 16 gr



20

VIVÓ CHEF� REF. 2103129
Sirope de chocolate, 1,2 kg

NUTELLA� REF. 5760190
Crema de cacao, 3 kg

MARDEL� REF. 1008159
Dulce de leche topping, 1,2 kg

LOTUS BISCOFF� REF. 3600481
Crema para untar de galleta 
caramelizada, 400 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2105505
Sirope de caramelo, 1,2 kg

LA VIEJA FÁBRICA� REF. 2202051
Mermelada de arándanos, 800 gr

VIVÓ CHEF� REF. 2103815
Sirope de fresa, 1,2 kg

EL PILAR� REF. 1404586
Piña en rodajas en almíbar, 
3 kg (P.E. 1,79 kg) 

GIMOKA� REF. 3607312
Café en grano, 1 kg

DIPLO SELECTION� REF. 3632925
Azúcar blanquilla, pack 1000 uds. x 8 gr

LOTUS BISCOFF� REF. 3650721
Topping crema, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2524566
Café en grano  mezcla 80/20, 1 kg

VIVÓ CHEF� REF. 2524580
Café natural en grano, 1 kg

TEREOS� REF. 1907414
Azúcar blanco, 25 kg

ESCOGIDO� REF. 3596128
Azúcar blanquilla, 1 kg
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EVIAN� REF. 3629161
Agua mineral sparkling, 75 cl

PERONI� REF. 3686669
Cerveza Nastro Azzurro, 33 cl

SOLÁN DE CABRAS� REF. 2564319
Agua con gas, 75 cl

ALHAMBRA�  REF. 1386134
Cerveza reserva 1925, 
pack 4 uds. x 33 cl

AMSTEL�  REF. 3596555
Cerveza rubia 1870, 33 cl

KRISTAL� REF. 219525
Agua de Seltz con gas, 50 cl

FRANZISKANER� REF. 355377
Cerveza, 50   cl

ESTRELLA GALICIA   REF. 1001662
Cerveza 1906 Red Vintage, 
pack 6 uds. x 33 cl

EVIAN� REF. 1172898
Agua mineral natural, 75 cl

PAULANER� REF. 157063
Cerveza, 50 cl

PEÑASOL� REF. 4140801
Sangría sabor original, 1 l

DON SIMÓN� REF. 2221526
Sangría, 1,5 l



SEÑORIO DE LOS LLANOS� REF. 4120667
Vino tinto crianza D.O. Valdepeñas, 75 cl

FINCA RESALSO� REF. 6945169
Vino tinto D.O. Ribera del Duero, 75 cl

EL COTO� REF. 350266
Vino blanco D.O. Rioja, 75cl

CUNE� REF. 704441
Vino blanco verdejo D.O. Rueda, 75cl

SEÑORIO DE VALDENAVIA� REF. 5851478
Vino blanco D.O. Valdepeñas, 75 cl
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VIÑA ALBALI� REF. 4140191
Vino tinto reserva D.O. Valdepeñas, 
75 cl

PROTOS� REF. 4140290
Vino tinto roble 
D.O. Ribera del Duero, 75 cl

NAVAS DEL EMPERADOR� REF. 5849864
Vino tinto crianza 
D.O. Ribera del Duero, 75 cl

RAMÓN BILBAO� REF. 4121978
Vino tinto crianza D.O. Rioja, 75cl

VINO

EXCLUSIVO

VINO

EXCLUSIVO

EL COTO� REF. 4121275
Vino tinto crianza D.O. Rioja, 75 cl



ENSEÑA� REF. 5852772
Vino lambrusco tinto Dell’Emilia, 75 cl

MATEUS� REF. 4190080
Vino rosado Portugal, 75 cl

AZZULO� REF. 3617144
Vino blanco semidulce 
D.O. Campo de Borja, 75 cl

PEÑASCAL� REF. 4180272
Vino rosado semiseco, 75 cl

GANCIA� REF. 9489592
Vino espumoso prosecco brut de 
Italia, 75 cl

RUBY� REF. 4071464
Vino Oporto, 75 cl

FIZZY� REF. 4108764
Vino espumoso verdejo frizzante, 75 cl

TÍO PEPE� REF. 4210115
Vino fino D.O. Jerez, 75 cl
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ÓPERA PRIMA� REF. 2904320
Vino espumoso moscato rosado, 20 cl

MIONETTO� REF. 2550305
Vino prosecco brut, 75 cl

VINO

EXCLUSIVO



VILLA MASSA� REF. 792721
Limoncello, 70 cl

SAMMARCO� REF. 1908534
Limoncello, 70 cl

REYTHOR� REF. 1908589
Limoncello, 3 l
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DISARONNO� REF. 4070016
Licor amaretto, 70 cl

BARBERO� REF. 928823
Licor amaretto, 70 cl

RUAVIEJA� REF. 4070429
Licor de hierbas, 70 cl

DIMARCO� REF. 3608210
Licor de melón meloncello, 1 l

BAILEYS� REF. 4061533
Licor de crema,  1 l 

LIBARNA� REF. 2703756
Grappa, 70 cl

FRANGELICO� REF. 4070191
Licor de avellana, 70 cl



MAXICA� REF. 2521107
Crema de mango con tequila, 70 cl

CAMPARI� REF. 4370024
Vino aperitivo, 1 l

MAXICA� REF. 1908541
Crema de fresa con tequila, 70 cl

PERNOD� REF. 4370017
Aperitivo, 1 l

AFTERWORK� REF. 2567136
Vodka caramelo, 70 cl

JÄGERMEISTER� REF. 197717
Licor, 1 l

MARTINI� REF. 4360087
Vermut rojo, 1 l

RAMAZOTTI� REF. 4031437
Licor, 70 cl

APEROL� REF. 9348356
Aperitivo, 1 l
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MARTINI� REF. 4360094
Vermut blanco dulce, 1 l
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HODECOR� REF. 3001240
Servilleta blanca 33x33 cm. 2 capas, 
50 uds.

HODECOR� REF. 3001127
Servilleta  blanca 20x20 cm. 2 capas, 
150 uds.

HODECOR� REF. 3000991
Servilleta  negra 20x20 cm. 2 capas, 
150 uds.

LORD’HOGAR� REF. 8016881
Servilleta profesional 30x30 cm. 
blanca, 100 uds.

CLEAN&SOFT� REF. 3004760
Bobina multiusos reciclado, 
165 servicios

UETE� REF. 3587966
Servilleta nature 20x20 cm. 2 capas, 
100 uds.

COLHOGAR� REF. 2005133
Servilleta elegance blanca 2 capas, 
90 uds.

PORTISA� REF. 8015785
Servilleta blanca gofrada 30x30 cm. 
1 capa, 200 uds.

HODECOR� REF. 3001639
Servilleta blanca 40x40 cm. 2 capas, 
50 uds.

KANGURO� REF. 3587980
Servilleta blanca 34x40 cm. , 50 uds. 



NATURE� REF. 3587997
Mantel kraft 30x40 cm. nature, 
500 uds.

HODECOR� REF. 3001691
Mantel individual burdeos, 32x42 cm. 
2 capas, 150 uds.

CANPAPLAS� REF. 4745679
Rollo mantel blanco, 100 metros
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PROTISA� REF. 3005187
Papel higiénico reciclado, 18 rollos

PROTISA� REF. 3005330
Bobina secamanos lisa, 
pack 6 rollos x 1,2 kg

PROTISA� REF. 3005309
Bobina secamanos gofrada, 
pack 6 rollos x 800 gr

LORD� REF. 8016812
Papel higiénico profesional, 6 rollos
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RUMARDI� REF. 2702025
Bandeja + tapa 890 c.c., 50 uds.

PDR� REF. 2702810
Porta hamburguesa xpp, 125 uds.

UTILPLAS� REF. 4985570
Bandeja para pollo ovalada + tapa, 
50 uds.

MACOPAL� REF. 2436340
Bandeja de aluminio para pollo 
redonda + tapa, 50 uds.

CAJA PIZZA� REF. 1468465
estándar 29x29 cm. 100 uds.

CAJA PIZZA� REF. 1466607
estándar 33x33 cm. 100 uds.

CAJA PIZZA� REF. 2209302
estándar 40x40x cm. 
50 uds.

RUMARDI� REF. 2702018
Bandeja + tapa 590 c.c., 50 uds.
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CANPAPLAS� REF. 2609270
Bolsa camiseta 70% reciclada 
48x57 cm. 50 uds.

CANPAPLAS� REF. 2609263
Bolsa camiseta 70% reciclada 
40x50 cm. 50 uds.

CANPAPLAS� REF. 2609256
Bolsa camiseta 70% reciclada 
30x40 cm. 100 uds.

CANPAPLAS� REF. 3108260
Tapa envase salsa caña de azúcar 
50 c.c., 100 uds.

VIVÓ CHEF� REF. 7139208
Papel aluminio, 300 metros

CANPAPLAS� REF. 2908526
Tapa ensaladera kraft 1.300 c.c., 
50 uds.

ACAMPA� REF. 278959
Film extensible 30 cm. de ancho 
x 300 metros

CANPAPLAS� REF. 2908304
Tapa ensaladera kraft 750 c.c., 50 uds.

CANPAPLAS� REF. 2908335
Ensaladera kraft 1.300 c.c., 50 uds.



VIVÓ CHEF� REF. 2107233
Desengrasante, 5 l

VIVÓ CHEF� REF. 2106069
Abrillantador lavavajillas, 5 l

VIVÓ CHEF� REF. 2104256
Lavavajillas agua dura, 5 l
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CANPAPLAS� REF. 2908243
Ensaladera kraft 750 c.c. 50 uds.

COK� REF. 1307320
Vaso de sidra de vidrio, 
pack 12 uds. x 50 cl

COK� REF. 1308952
Copa de vidrio club/bistro, 
pack 6 uds. x 62 cl

KIDEL� REF. 3437964
Lavavajillas manual profesional, 5 l

CANPAPLAS� REF. 3108246
Envase de caña de azúcar para salsa 
50c.c. 100 uds.

MERLOT� REF. 6064730
Copa de vino de vidrio, 
pack 12 uds. x 31 cl



NEWMOP� REF. 3630013
Paño especial vajillas 60x60 cm. 
12 uds.

PLA� REF. 2500096
Salvauñas profesional 
4,5 x 7 x 14 cm., 10 uds.

PLA� REF. 5248148
Estropajo acero inoxidable, 12 uds.  
40 gr

PERFECTA PLUS�REF. 3562567
Bolsa de basura negra extra 
85 x 105 cm. 10 uds. 

PLA� REF. 5238651
Rollo fibra verde 6 x 0,14 mts. 
700 gr/m2

PLA� REF. 7998478
Fregona estampada profesional

PLA� REF. 8002105
Rollo bayeta amarillo 6 mts.

PLA� REF. 7997846
Fregona algodón industrial

Lim
pieza
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CASHDIPLO S.L.U. - C.I.F. B85556587
C/ El modem, 22-24 (Polígono Industrial Ajimar) 

35220 Telde, Las Palmas

www.cashdiplo.es
Atención al cliente: 662 970 320 


